UZIVATELSKY MANUAL

MOTIO 80 iTrain-- HB 8268ELMB

Stay Healthy, Stay Fit

HouseF




Opatieni
VAROVANI!

Tento elipticky trenazér byl navrzen a zkonstruovan tak, aby zajistoval co nejvetsi
bezpecnost. Nicméné by mély byt dodrzovany veskeré piedpisy a nafizeni z tohoto navodu,
pokud budete elipticky trenazér pouzivat. Pfed montazi a pouzivanim si potadné piectéte cely
navod. Dbejte nasledujicich natizeni:

e Majitel tohoto stroje zodpovida za to, Ze vSechny osoby, které¢ budou stroj pouzivat,
byly informovany a pouceny o tom, jaké bezpec¢nostni instrukce maji dodrzovat.
Elipticky trenazér pouzivejte pouze tak, jak je popsano v manudlu.

e Dbejte, aby déti a zvifata byly mimo dosah tohoto stroje. Nikdy je nenechavejte
samotné v mistnosti, kde je stroj.

o Ujistéte se, ze byl stroj spravné smontovan a vSechny Sroubky jsou pofadné utaZzeny.

e Stroj umistéte na rovny a pevny povrch. Ujistéte se, ze je kolem néj alespon Im
volného prostoru na kazdou stranu. Abyste piedesli poniceni podlahy, umistéte pod
stroj ochrannou podlozku.

e Stoj pouzivejte pouze ve vnitinich prostorach, kde je dobra cirkulace vzduchu.
Vyhnéte se prasnym a vlhkym mistim.

e Dejte pozor, aby nebyly kolem stroje Zadné ostré predméty, které by ho mohly
poskodit.

e Na cviceni zvolte vhodné obleceni a obuv. Pfili§ volné obleceni by se mohlo zachytit
za pohyblivé Casti stroje.

e Maximalni vaha uzivatele nesmi pfesahovat 150 kg. Pokud potiebujete stroj s vetsi
nosnosti, prohlédnéte si nase dalsi kolekce.

e Nedavejte ruce do blizkosti pohyblivych ¢asti stroje, mohlo by dojit k urazu.

e Na stroji cvicte vzdy adekvatni rychlosti.

e Na stroji nesmi cvicit vice osob zaroven.

e Jestlize se Vam béhem cviceni ud€la nevolno, nebo budete citit zavrat’, okamzité
prestarite s cvi¢enim a o dal$im cvieni se porad’te s doktorem.

Bezpecnostni instrukce

Jestlize se s né¢im 1é¢ite nebo pii pouzivani stroje mate nize uvedené ptiznaky, porad’te se se
svym lékafem:

1. Bolest na hrudi, nedavné zranéni nohou, ky¢li, hrudniku nebo krku. Proktehlé ruce a
nohy.

Anamorfni artritida, dna nebo revma.

Osteopordza nebo jiné anomalie.

Onemocnéni srdce, hypertenze, onemocnéni krve.

Dychaci obtize.

Mate-li sarkom.

Trombus nebo jiné symptomy.

Diabetes.

Poranéni ktize.

©CoOoN kWD



10. Hyperpyrexie zpiisobena horeckou vyssi nez 38°C

11. Abnormalni patet nebo problémy s ohebnosti patete.

12. T€hotenstvi nebo menstruace.

13. Pocit inavy nebo neobvykla fyzicka nevolnost.

14. Zotavovani po nemoci.

15. Kromé vyse uvedenych symptomil jesté dalsi neobvyklé fyzické potize.

Pted zah4jenim jakéhokoli cviceni, byste se méli poradit se svym Iékaiem. Tohle plati
zejména pro osoby starsi 35 let nebo pro osoby s piedchozimi zdravotnimi problémy. Abyste
piedesli vaznym zranénim, piectéte si vSechna bezpecnostni nafizeni, varovani a instrukce

V tomto manualu pfed tim, nez zacnete se cvicenim.



Nakres k montazi







Seznam soucastek

Cislo Nazev Popis Mnozstvi
1 Hlavni rdm 1
2 Ptedni stabilizator 1
3 Zadni stabilizator 1
4 Horni rdm 1
5 Rukojet’ (L) 1
6 Rukojet’ (P) 1
7 Lyzina pedalu (L) 1
8 Lyzina pedalu (P) 1
9 Riditka 1
10 Konzole 1
11 Komunika¢ni drat motoru 1
12 Komunika¢ni drat konzole 1
13 Komunikacni drat senzori pulsu 2
14 Vnéjsi kryt konzole 2
15 Kryt horniho ramu 1
16 Kryt rukojeti 2
17 Kryt rukojeti 2
18 Predni krytka lyziny pedalu 2
19 Ptedni krytka lyziny pedalu 2
20 Zadni krytka lyziny pedalu 2
21 Zadni krytka lyZiny pedalu 2
22 Krytka riditek 1
23 Krytka fiditek 1
24 Drzak lahve 1
25 Hlavni hiidel ®17%339.5 1
26 Imbusovy Sroub M10x60%25 5
27 Pruzné podlozka ®10 4
28 Zakiivend podloZzka ®10.5xR100xt2.0 6
29 Imbusovy Sroub M8x20 15
30 Pruzné podloZzka D8 10
31 Plocha podlozka D8.5xD20xt1.5 10
32 Sestihranna matice M10 4
33 Plochéd podlozka ®10 2
34 Pedal levy 1
35 Pedal pravy 1
36 Sroub M4x16 14
37 Sroub M4x10 4
38 Imbusovy Sroub D10x45xM6%20 2
39 Plochd podlozka D6 2
40 Imbusovy Sroub M6x15 7
41 Sroub ST4x16 14
42 Sroub M5x10 4
43 Plastové piezka P12.4x13 12

44 Sroub ST4x10 12




45 Zelezné klika 2
46 Sestihranny $roub M10x55%20 2
47 Sestihranny §roub M4x12 2
48 Plochy kli¢ 5x5x15 2
49 Imbusovy Sroub M6x15 2
50 Plocha podlozka O8xD30x%t3.0 2
51 Zarazka 1
52 Spojovaci hiidel D15%30 1
53 Sestihrannd matice | M8 2
54 Sestihranna matice M8 6
55 Napinaci kladka 1
56 Pojistny krouzek ®10 1
hiidele
57 Koncovka 4
58 Podlozka pedélu 4
59 Kola 2
60 Imbusovy Sroub D8x33xM6x15 2
61 Sestihranny $roub M5x60 1
62 Sestihranna matice M5 2
63 Kuli¢kové lozisko 6004-2RS 2
64 Magnetickd indukce 1
65 Sroub ST4x12 1
66 Klika trubice 1
napravy 1
67 Klika trubice 1
napravy 3
68 Klika népravy ®20x115 1
69 Remenice D308x22 1
70 Klika trubice 1
napravy
71 Magneticky set 1
72 Magnetickd ndprava | ®12x50 1
73 Brzdové pruziny 1
74 Magneticky motor 1
75 Dvojity setrvacnik ®280/9KG 1
76 Pas motoru 540PJ6 1
77 Dekorativni prouzek | 102x57x8 1
78 Plastovy kryt D42.5%30 2
79 Madla senzoru pulsu 2
80 Sroub ST4x20 2
81 Zatka trubice ®28xt1.5 2
82 Pénova madla ®32xt3.0x480 2
83 Pojistny krouzek P12 2
hiidele
84 Pedal (L) 406x187x74 1
85 Pedal (P) 406x187x74 1
86 Imbusovy Sroub M6x12 8
87 Kuli¢kové loZisko 6003-2RS 4
88 Kuli¢kové lozisko 6200-2RS 4




89 Pénova madla D36xt3.0%720 2
90 Zatka trubice ®32xt1.5 2
91 Kryt motoru (L) 1291.1x72x616.2 1
92 Kryt motoru (P) 1291.1x75.9x616.2 |1
93 Sroub ST4x25 5
94 Pojistny krouzek D40 2
95 Samo-naklapéci 2203-2RS 2
lozisko
96 Sestihranny $roub M8x120 1
97 Komunika¢ni drat 1
pro zapinani stroje
98 Magnetické senzory 1
99 Adaptér 1
100 Brzdové lanko 1
101 Disk D466.6x24.1 2
102 Pruzna podlozka ®17 2
103 Sestihranna matice M10 4

Instrukce ke stroji

Trubice
horniho ramu

Rukojet

Kolecko

- Riditka

Drzak lahve

Hlavni

—— Senzor pulsu

Predni
stabilizator

Technické informace

MODEL E21
ROZMERY Sestaveny:
1660%720%1580mm

MAXIMALNi NOSNOST 150 KG




SPEED RATIO 9
SETRVAC NiK Dvousmérny,»280/9kg
ODPOR 1-32
ROZMERPEDALU 420%200
UPOZORNENT:

VYHRAZUJEME SI PRAVO MENIT STROJ A JEHO POVAHU BEZ PREDCHOZIHO

©) Of

P E-2 PE.5=020 P10.5=R100 Pa-6
=t1.5-10 =t2.0-6

P17-2
ME=15-2 ME=20-10 M 10xB0=25-5
| RO
b =1 0-4 M4=16-14 1 0=45=ME=20-2

26 | Imbusovy Sroub M10x60x%25
27 | Pruzna pérova podlozka ®10
28 | Velkoplosna podlozka ®10.5xR100xt2.0
29 | Imbusovy Sroub M8x20




30 | Pruzné pérova podlozka 02 10
31 | Plocha podlozka D8.5xP20x%t1.5 10
32 | Sestihranna matice M10 4
36 | Sroub M4x16 14
37 | Sroub M4x10 4
38 | Imbusovy Sroub D10x45xM6%20 2
39 | Plocha podlozka 6 2
40 | Imbusovy Sroub M6x15 2
41 | Sroub ST4x16 14
42 | Sroub M5x10 4
102 | Pruzna podlozka 17 2
NAZEV SPECIFIKACE | MNOZSTVI -

Zahnuty kli¢ tvaru L | 5x80%80S 1

Zahnuty kli¢ tvaru L | 5x35%85S 1 6\

Zahnuty klic tvaru L | 6x40x120 1 m S

Kli¢ s otevienym 15H&1TH 1

koncem

Instrukce k montazi



UPOZORNENTI :
VSechny Srouby, které pri montaZi pouZijete nejprve namazte priloZenou vazelinou.
Krok 1

Pripevnéte piedni stabilizator (2) k hlavnimu ramu (1) pomoci velkoplo$né podlozky (28),
pruzné pérové podlozky (27) a imbusového Sroubu (26).

Krok 2

Ptipevnéte zadni stabilizator (3) k hlavnimu ramu (1) pomoci velkoplo$né podlozky (28),
pruzné pérové podlozky (27) a imbusového Sroubu (26).

Krok 3



1. Piipevnéte dekoracni prouzek (77) k hornimu ramu (4). Vezméte kryt horniho ramu
(15) z hlavniho ramu (1), potom jej nasuiite na horni ram (4).Propojte komunikacni
kabel (11) vychazejici z hlavniho ramu (1) a kabel (12) vychazejici z horniho ramu
(4).

2. Hlavni ram (1) namazte po celém obvodu ptilozenou vazelinou. Pfipevnétehorni ram
(4)do hlavniho ramu (1) pomoci ploché podlozky (31), pruzné pérové podlozky (30),
imbusového Sroubu (29), imbusového Sroubu (26), velkoplosné podlozky (28) a
Sestihranné matice (32).

3. Pfipevnéte kryt horniho rdmu (15)a dekorativni prouzek do hlavniho ramu (1).
Namazte hlavni hiidel (25) pfilozenou vazelinou, poté ji prostréte do pouzdra horniho
ramu (4).

Upozornéni: jemné povytdhnéte kabel hornim rdmem, abyste zabranili jejich ohybani a
proseknuti v dolni ¢asti, kde byly kabely (11, 12) piedtim spojeny.Nyni jesté neutahujte
vSechny Srouby. Ujistéte se, Ze vSechny Srouby jsou ve spravnych otvorech.

Dotahnéte v§echny Sroubyviz. vySedefinitivné po uskute¢néni kroku 5.

Krok 4



1. Piipevnéte pruznou podlozku (102) Kk pravé a levé strané hlavni hiidele (25). Poté
ptipojte pravou rukojet’ (6) na pravou stranu hlavni htidele (25) a levou rukojet’ (5) na
levou stranu hlavni htidele (25) pomoci ploché podlozky (31) a imbusového Sroubu
(29).

2. Ptipevnéte kryty rukojeti (16,17) k levé rukojeti (5) pomoci Sroubu (36).

3. Ptedchozi krok opakujte na pravé rukojeti (6)

4

Krok 5

1. Ptipevnéte levou lyZinuzadni Casti (7) k hiideli vychézejici z hlavniho ramu (1)
pomoci ploché podlozky (31) a imbusového Sroubu (29).

2. Pripevnéte levou lyzinupfedni ¢asti (7) k levé rukojeti (5) pomoci imbusového Sroubu
(38), ploché podlozky (39) a imbusového Sroubu (40).

3. Pfipevnéte zadni kryty (20,21) na levou lyzinu (7) pomoci Sroubu (36). Piipevnéte
predni kryty lyZiny pedalu (18,19) k levé lyzin€ pedalu (7) pomoci Sroubu (37) a
Sroubu (41).



4.
5.

Krok 6

Krok 7

Ptedchozi krok opakujte pro instalaci pravé podpéry pedalu.
Nezapomente nyni dotdhnout vSechny Srouby viz poznamka v kroku 3.

Komunikaéni drat senzoru pulsu (13) prostréte skrz horni ram (4). Piipevnéte fiditka
(9) k hornimu rdmu (4) pomoci ploché podlozky (31), pruzné pérové podlozky (30) a
Sroubu (36).

Ptipevnéte drzak lahve (24) k hornimu ramu (4) pomoci Sroubu (36).




1. Komunika¢ni kabel (12) zapojte do konzole (10). Kabely senzoru pulsu (13) zapojte
do konektort (14) vychazejicich z konzole (10).

2. Pripevnéte konzoli (10) k hornimu ramu (4) pomoci Sroubu (32).

3. Protahnéte levy kryt fiditek (22)a pravy kryt fiditek (23) skrz fiditka a ptipevnéte je
k hornimu ramu (4) pomoci Sroubu (36).

Krok 8

Ptipojte adaptér ke stroji.

Doporuceni ke cvi¢eni



ZAHRATI

Pted zahajenim kazdého cviceni je nutné se zahtat (5-10 minut lehkého cviceni) a provést
protahovaci cviky.

DECH

Béhem cviceni byste neméli popadat dech. Pokud se Vam bude Spatné dychat, rad¢ji cviceni
ukoncete. Nadechujte se nosem a vydechujte pusou pii relaxacnim cviceni a pfi rychlejSim
cviceni byste dychani méli ptizplisobit tempu cviceni.

FREKVENCE

Stejna skupina svalti by méla mit mezi jednotlivymi tréninky 48
hodinovou pauzu. Jinymi slovy byste méli cvic¢it kazdy druhy den.

ZLEPSOVANI TELESNE KONDICE

Fyzicky trénink by mél byt ptizplisoben kazdému individuélng.
Cvicte postupné krok po kroku. V prvnich dnech je naprosto
normalni, pokud budete po cviceni citit tahnuti svali (lehka bolest).
Zbystiit byste méli tehdy, brani-li Vam bolest v dal§im cviceni.

RELAXACNI CVICENI

Po kazdém cviceni je nutné provést relaxacni a protahovaci cviky,
zejména protazeni svalll na nohou.

STRAVA

A
Abyste chranili sviij zazivaci systém, méli byste zaéit cvicit alespoil (( 'H\."J ﬁx
hodinu po jidle a ptl hodiny pied dal§im jidlem. Mé&li byste se také (’J:J-\ H 8 ﬁ /1/——
vyvarovat nadmérného piijmu tekutin, abyste nezatéZovali srdce a \;I'i;:??l...,i-fff}i
ledviny. -
Protahovaci cviky

Neni dulezité jak rychle a jak dlouho budete cvicit, pied jakymkoli tréninkem byste méli
provést fadu protahovacich cvikil. Prokrvené a zahtaté svaly se protahuji Iépe, proto pied tim
nez s nimi zacnete, spust’te stroj a 5-10 minut pomalu cvicte, a azZ poté proved’te protahovaci
cviky. Kazdy cvik délejte 10 vtefin po péti opakovanich. Po skonceni cviceni proved’te
protahovaci cviky znova.



1. Nohy pouze lehce pokr¢te v kolenou a snazte se rukama dosahnout na prsty u nohou 10
— 15 minut, potom povolte. Pfedklanéjte se pomalu s uvolnénymi zady a rameny. Cvik
opakujte 3x.

2. Posad’te se na podlozku s jednou nohou natazenou a druhou pokréenou dovniti. Zkuste
se dotknout prstli na noze, vydrzte 10-15 s a poté povolte. Opakujte 3x na kazdou nohu.

3. Opfete ruce o zed’, jednu nohu propnéte dozadu a jednu pokrcte dopiedu. Pata na
napnuté noze by méla byt opfena o podlahu. Vydrzte 10-15 s a poté povolte.

4. Jednou rukou se pridrzte stény nebo stolu. Levou rukou se chyt'te za zady za kotnik a
snazte se jej tdhnout smérem k hyzdim tak, abyste citili lehky tlak ve stehennich svalech.
Vydrzte 10-15 s a poté povolte. Cvik opakujte 3x na kazdou nohu.

5. Posad’te se s nohama pokré¢enyma vepiedu tak, abyste se dotykali chodidly. Rukama se
chyt’te za narty a nohy protahujte tak, ze budete koleny pumpovat, co nejvic to piijde
smérem k zemi. VydrZzte 10-15 s a poté povolte. Opakujte 3x.

NAVOD NA OBSLUHU POCITACE

FUNKCE

Nazev Popis

TIME - cas Rozsah zobrazeni 0:00 - 99:59, rozsha nastaveni 0:00 - 99:00

SPEED - rychlost Rozsah 0,0 — 99,9 km/hod.

DISTANCE - vzdalenost Rozsah zobrazeni 0,0 — 99,99, rozsah nastaveni 0,0 — 99,90

CALORIES - calorie Rozsah zobrazeni 0 — 9999 Cal., rozsah nastaveni O - 9999 Cal.

PULSE - puls Rozsha zobrazeni P30 — 230, rozsah nastavena 0 — 30 -230

RPM - otacky Rozsah 0 - 999

WATT - watt Rozsha zobrazeni 0 — 999, rozsah nastaveni 10 - 350

Nazev Popis

UP (+) Vybira funkci nebo zvysuje stupen zatéze

DOWN (-) Vybira funkci nebo sniZuje stupen zatéze

ENTER V rezimu STOP, stisknutim potvrdité vybér nebo nastaveni

RESET Pfidrzenim tladitka po dobu 2 sekund se pocitac
restartuje,spoustirezim uZivatelské nastaveni.
Vraci zpét do hlavniho menu béhem prednastaveného
tréninku nebo do reZiu nastaveni.

START / STOP Spusténi nebo zastaveni tréninku

RECOVERY Test srdecniho tepu, stav zotaveni

BODY FAT Test télesného tuku (%) a BMI

ZAPNUTI

Zapojte trenazér do sité, ozve se dlouhé pipnuti nan a displeji se po dobu 2 sekund zoborazi vsechny
segmenty (obr.1). Pokud na trenazZéru neslapete nebo neni sniman puls, vstoupi pocitac po 4 minutach
do usporného rezimu.



4

Libovolnym tlacitkem pocitac opét “probudite”.

VYBER CVICENi

Hlavni stranka — blika prvni program MANUAL (obr.2). Otacejte UP(+) nebo DOWN(-) pro vybér
MANUAL — BEGINER — ADVANCE — SPORTY — CARDIO - WATT, vybér potvrdte tlacitkem ENTER.

TIME PULEE

[id] OISTAMCE

LOAD LALDRIES

Obr.2

MANUAL

1. Stisknéte UP(+) nebo DOWN(-) pro vybér programu. Vyberte MANUAL (Obr.2) a potvrdte
stisknutim tlacitka ENTER.

2. Stisknéte UP(+) nebo DOWN(-) pro nastaveni hodnoty TIME(Cas), DISTANCE(vzdalenost),
CALORIES(kalorie), PULS(puls) a potvrdte stisknutim tlacitka ENTER.

3. Stisknéte START/STOP pro zahajeni cvi¢eni. B€hem cviteni miZe uZivatel prostfednictvim
tlacitek UP nebo DOWN ménit stupen zatéze od 1-32 (okynko LOAD)

4. Stisknéte tlacitko START/STOP pro preruseni cviceni. Pro navrat do hlavniho menu stisknéte
tlacitko RESET.

BEGINNER - - programy pro zacatecniky
1. Chcete-li tyto programy stisknéte tlacitko ENTER
2. OTOCTE tlagitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte BEGINNER 1-4 a zmacknéte
tlaéitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.
3. Stisknéte tlacitko UP/DOWN pro prednastaveni ¢asu.



4. Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahajeni cviceni. Stisknéte tlaéitko UP/DOWN pro
nastaveni Urovné.

5. Stisknéte tlacitko START/STOP pro pauzu béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni
do hlavniho menu.

ADVANCE - programy pro mirné pokrocilé uzivatele
1. Chcete-li tyto programy stisknéte tlacitko ENTER
2. Otocte tlacitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte ADVANCE 1-4 a zmacknéte
tlac¢itko ENTER, pro potvrzeni vybéru.
3. Otacejte tlacitko UP/DOWN pro prednastaveni ¢asu.

4. Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahajeni cviceni. Stisknéte tlacitko UP/DOWN pro
nastaveni Urovné.

5. Stisknéte tladitko START/STOP pro pauzu béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni
do hlavniho menu.

SPORTY - programy pro pokrocilé sportovce

1.Chcete-li tyto programy stisknéte tlacitko ENTER
2.0tacejte tlacitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte SPORTY 1-4 a

zmacknéte tlacitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.

3.0tacejte tlacitko UP/DOWN pro pfednastaveni ¢asu.

4.Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahajeni cviceni. Stisknéte tla¢itko UP/DOWN
pro nastaveni Urovné.

5.Stisknéte tlacitko START/STOP pro pauzu béhem cviéeni. Stisknéte RESET pro
navraceni do hlavniho menu.

CARDIO — programy fizené tepovou frekvenci

1.Chcete-li tyto programy povrdte ENTER
2.0tacejte tlacitko UP/DOWN pro pfednastaveni véku (od 1-96 let) a zmacknéte tlacitko

ENTER pro potvrzeni.

55% maximalni tepové frekvence
1.0téacejte tlac¢itko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte CARDIO 55 a zmacknéte

tlacitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.

2.0tacejte tlacitko UP/DOWN pro pfednastaveni ¢asu.

3.Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahajeni cviceni. Stisknéte tlacitko START/STOP pro
pauzu béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni do hlavniho menu.

4.Pro spravné hodnoty tepové frekvence je nutné se bud' stéle drzet senzora v fiditkach
nebo mit pripnuty srdecni pas na téle (na obrazovce je upozornéni PULSE INPUT)
5.Zvukovy signdl Vas upozorni jakmile dosahnete 55% Vasi maximalni tepové frekvence.

75% maximalni tepové frekvence
1. Otacejte tlacitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte CARDIO 75 a zmacknéte



tlacitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.

Otacejte tlacitko UP/DOWN pro prednastaveni ¢asu.

Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahajeni cviéeni. Stisknéte tlacitko START/STOP pro pauzu
béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni do hlavniho menu.

Pro spravné hodnoty tepové frekvence je nutné se bud' stéle drzet senzorl v fiditkach nebo
mit pfipnuty srde¢ni pas na téle.

Zvukovy signal Vas upozorni jakmile dosahnete 75% Vasi maximalni tepové frekvence.

90% maximalni tepové frekvence

1. Otacejte tlacitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte CARDIO 90 a zmacknéte
tlacitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.

2. Otécejte tlacitko UP/DOWN pro prednastaveni ¢asu.

3. Stisknéte tladitko START/STOP pro zahdjeni cviceni. Stisknéte tlacitko START/STOP pro pauzu
béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni do hlavniho menu.

4. Pro spravné hodnoty tepové frekvence je nutné se bud' stale drZet senzori v fiditkach nebo
mit pripnuty srde¢ni pas na téle.

5. Zvukovy signdl Vas upozorni jakmile dosdhnete 90% Vasi maximalni tepové frekvence.

CARDIO TAG

1. Otacejte tlacitko UP/DOWN a poté si vyberte program, zvolte Cardio TAG a zmacknéte
tlacitko ENTER, pro potvrzeni vybéru.

2. Otécejte tlacitko UP/DOWN pro nastaveni tepové frekvence, které chcete béhem cviceni
dosahnout a zmacknéte tlacitko ENTER pro potvrzeni.

3. Stisknéte tla¢itko UP/DOWN pro pfednastaveni ¢asu.

4. Stisknéte tlacitko START/STOP pro zahdajeni cviceni. Stisknéte tlacitko START/STOP pro pauzu
béhem cviceni. Stisknéte RESET pro navraceni do hlavniho menu.

5. Pro spravné hodnoty tepové frekvence je nutné se bud stale drzet senzor( v fiditkach nebo
mit pfipnuty srdecni pas na téle.

6. Zvukovy signdl Vas upozorni jakmile dosdhnete 90% Vasi maximalni tepové frekvence.

WATT PROGRAM

1. Otocte UP(+) nebo DOWN(-) pro vybér programu. Vyberte WATT a potvrdte stisknutim
tlacitka ENTER.

2. Otocte UP(+) nebo DOWN(-) pro nastaveni cilové hodnoty WATT (standartni: 120, obr.3) a
potvrdte stisknutim tlacitka ENTER.

3. Otocte UP(+) nebo DOWN(-) pro nastaveni TIME(Cas) cviceni.

4. Stisknéte STAR/STOP pro zahajeni cviceni. BEhem cvi¢eni mlze uZivatel prostfednictvim
tlacitek UP(+) nebo DOWN(-) ménit hodnotu WATT od 10 - 350.

5. Stisknéte tladitko START/STOP pro preruseni cvi¢eni. Pro navrat do hlavniho menu stisknéte

_ tlaCitko RESET.




Obr.3

BODY FAT PROGRAM

1. Béhem cviéeni stisknéte tla¢itko START/STOP, tim zastavite cvieni. Stisknéte tladitko BODY
FAT pro zahajeni méreni a vyberte pohlavi,nastavte vék, vysku a vahu, vidy potvrdte
tlacitkem ENTER, obr.4

2. Rukama drzte snimace na fiditkdch po dobu 8 sekund. Displej zobrazi BMI, FAT % a FAT
symbol.

3. Stisknéte tlacitko BODY FAT pro ndvrat do hlavniho menu.

4. Chybova hlaseni:
- Displej zobrazuje E-1 (Obr.5 : uzZivatel nedrzi spravné snimace na tiditkach.
- Displej zobrazuje E-4 : FAT% ptekrocilo rozsah nastaveni 5,0% - 50,0%

BMI (Body Mass Index)

BMI stupnice Nizka Nizka/Stredni Stiredni Stfedni/Vysoka

Rozsah <20 20-24 24.1-26.5 >26.5
BODY FAT

Symbol - + A ¢

FAT % pohlavi Nizky Nizky/StFedni Stredni Stfedni/Vysoky

MUZI <13% 13%-25.9% 26%-30% >30%

JENY <23% 23%-35.9% 36%-40% >40%
RECOVERY (zotaveni)

Pti zobrazeni hodnoty pulsu na displeji (rukama drzte snimace na fiditkach), stisknéte tlacitko
RECOVERY. Vsechny funkce zobrazené na displeji se zastavi, s vyjimkou TIME(Cas) a zacne
odpocitavano od 00:60 do 00:00 (Obr.6). Jakmile dobéhne ¢as do 00:00 na displeji se zobrazi vase
tepova frekvence a stav obnovy FX, pficem X= 1-6 (Obr.7). Hodnota F1 je nejlepsi, F6 nejhorsi (viz.
tabulka nize). (Opétovnym stisknutim tlacitka RECOVERY se vratite zpét do hlavni nabidky).
Béhem RECOVERY muZe uZivatel stisknout talé¢itko RECOVERY pro navrat do hlavniho meny. Bez
impulsu ze snimacl v fiditkach funkce REVOVERY nelze spustit.



POZNAMKA:
1. Tento pocitac vyzaduje adaptér 9V, 1300 mA.
2. Pokud uZivatel nebude Slapat po dobu 4 minut, pfejde pocita¢ do usporného rezimu.
VSechna data budou uloZena, dokud nezacne uZivatel opét Slapat.
3. V pripadé, Ze se pocitac chovd nestandardné, odpojte je a opét zapojte do sité.



NAVOD K OBSLUZE - “iConsole+ “

ILUSTRACE

INSTRUKCE

Software — stazeni a instalace

StaZeni a instalace

Najdéte software

iConsole+ HD

FEES (1)

iConsole+
Wy
A AE 42,90,

Po instalaci
&l 2o [ . v
- . kliknéte zde

X
wivof s KR RE
7

o

Kliknéte
de

1) Pro systém Android
Stdhnéte software “iConsole+HD” v
android obchodé prostfednictvim
vaseho telefonu nebo iPadu.
V pfipadé problému mUlzZete misto toho
stahnout “iConsole+”".

2) Pro systém IOS
Stahnéte “iConsole+” v APP STORE.

3) Pouiziti
3.1 Android
iPad 1280x800a Android — viz. nize
Samsung Galaxy Tab Note 8.0
Samsung Galaxy 10.1
Samsung Galaxy Tab2
Samsung Galaxy Tab3
Asus MeMo Pad 10
Asus TF101

Mobilni telefon 480x800, 720x1280,
1280x800 a Android 2.2 nebo vyssi,
napfr.

Samsung Galaxy Notel-4

Samsung Galaxy S2-5

HTC NEW ONE

HTD D316d

HTC M8

3.2 10S
Pouzitelné s iOS 5.1.1 nebo vyssi, napf.
iPad4, iPad3, iPad2, iPad mini,iPadAir,
iPhoneb5, iPhone5s, iPhone6.




Registr

1) Po otevreni “iConsole+” kliknéte
na “setting” nastaveni a vyberte
Metric/British system.

My Profile [~

Hetric: ma il

[Metric | o il

My Profile |:_

2) Jakmile vyrete Metric/British,
kliknéte na ikonu a zadejte své

Ty,
l g |

osobni udaje.

3) Kliknéte na vloZte jméno, datum
narozeni, vahu a pohlavi a
dokoncete stisknutim tlacitka

WS pak kliknéte na tlagitko
,Log In“ a vytvorte si Ucet.

4) Pokud uz mate vytvoreny starsi
ucet, kliknéte na

Create an accou

a vytvorte si
novy. Vyskodi nasledujici editaéni
okno.




sl g

Account:

I

Password:

Confirm Password:

5

lsi.gn up.

5) Vlozte
,Account(ucet)/“Password(heslo)”
/“Confirm password(potvrdte
heslo)” a kliknéte na ,,Sign
up(pfihlasit se)” pro registraci.
Automaticky systém Vam béhem
2 minut doruci ovérujici e-mail.

Poznamka: UZivatel se musi pfihldsit
prostfednictvim e-mailu, aby mu mohl
byt zaslan ovérujici e-mail

iConsole Account Activation &

service@iconsoleplus.com 8.4
i

o >3 (BEF) v EREEM Rk

Dear Customer,

Thanks for registering iConsole+. Please click here to verify your email address.

Or you may click the URL to verify your email address.

hitp:ificonsoleplus. comficonsole/svs?action=login&method=emailverify&id=6285&code=hnE0WKThih
Your account at iConsole+ is starkforgame@grmail.com

Thank you!

iConsole+

Oteviete e-mail, kliknéte na modry
odkaz “here”(zde) potvrdte otevreni a
v tuto chvili je Ucet aktivovan.

ll. Pfihdseni k uctu
V pfripadé, Ze uzivatel nepotiebuje sdilet fitness data a programovani trasy, pak staci kliknout na
funkci “TRAINING” bez prihlaseni.




1. Otevrete ,iConsole+“ kliknéte na

»Setting” - a vyberte

My Profile t

Metric/British systém — " S

Ty
|! e |

potom kliknéte na — - pro vstup
do nasledujiciho menu

\

/Create an accoun

My profile

Account:

Account
Name
Birthday
Weight
Gender

Helght

Password:

pGeant on

Kliknéte na “Log in” (pfihlasit se), zacne

blikat dalsi nabidka. VloZte nazev uctu a

heslo, kliknéte na “Log in” (pfihlasit se).
1) Pokud mate Gcet na Google nebo FB

s

. Google ) | el sy s .
klik “eww . pro pfihlaseni. Nebo si
mUZete zaloZit Google nebo FB Ucet.

2) Po prihlaseni stisknéte ,backspace” do
hlavni nabidky.

Otevrete stazenou “iConsole+” na telefonu
nebo iPadu a prepnéte se do nabidky
“iConsole+”.




Kliknéte na ikonu
1.1 Pokud jste si jisti, Ze je funkce Bluetooth
otevienad, okno bude zobrazovat

potom klinéte na

1.2 V pfipadé, Ze nebudete mit od zacatku
otevrenou funkci Bluetooth, okno
zobrazi ,,some software wants to match
the Bluetooth” (aplikace vyZaduje
pripojeni k Bluetooth), pak stisknete
»Allowed” (povolit). Vyhledavani
nastaveni Vas vyzve k vybéru funkce.
Pokud vse probéhne v poradku ””

obrazek-, se zméni na zelenou
V opacném pripadé postup opakujte.

IFORMACE K FUNKCIiM

RYCHLY START

Uzivatel m(ze vstoupit do “QUICK
START” po stisknuti tlacitka “QUICK

START” a zadit cvicit.




(il © & e 01042 <=3 1) Stisknéte ,-obrazek-, pro

Quick Start J ':”Level ) 5
; nastaveni .4l urovne

19 foxs
_ Time _ zatéze.
& ;s“"ce 2 2) Stisknéte pro
&alor'les i
TS pferuseni a _~'~.pro
.b!eart Rate opétovné zahajeni béhem
: cviceni.
3) Stisknéte E pro
zastaveni
_4:..-" SR 10:43
Quick Start
ol & s G 10:49 = ] 1) Jakmile dokoncite své cviceni,

okénko Vam ukaze vysledek

cviceni. Vysledky se

| Time o1 :09 automaticky uloZi do kolonky

| — ,INFORMATION*. Viysledky
Distance 0. 0. mazete sdilet stisknutim

©*y
§ Calories [

geed GR Poznamka: Pro sdileni vysledki

musite byt prihlaseni v aplikaci.

[a] Home

W |

2) Stisknéte [E pro navrat do
hlavni nabidky.

. PROGRAM (fixni méd)




Program Training

@

1) Vyberte si stisknutim
tlacitka ,,PROGRAM".
Okénko vam ukaze — viz.
nize.

2) Aplikace obsahu 12
tréninkovy programd,
rolujte dolll a vyberte si.

ﬁrogram Training

%, Distancess *,  ACaloriesi

Pro mobilni telefon, nastavujte rolovanim stranek

) T =
Time Distance Chorres

1) ProiPad nastaveni Time
(¢as), Distance
(vzdalenost), Calories
(kalorie) kliknutim na

=2
ikonu  *

2) Pro mobilni telefon. Po
nastaveni Time (Cas)
rolujte niZze na nastaveni
Distance (vzdalenost),
Calories (kalorie) krok za
krokem pak kliknéte na
,Done” (dokoncit).

3) Stisknéte “Pu| pro
zahdjeni cviceni. Béhem
cvi¢eni mlzZete stisknout

pro preruseni

cviteni a poté P
pro pokracovani ve
cviceni.

4) Kdyz cvicite, stisknéte

o ,
E. pro zastaveni.

5) Béhem
,PROGRAM“m{izZete

kliknout na H!J’%[HM pro

zménu Urovné zatéze.
Poznamka: Pro verzi
mobilniho telefonu
potfebujete stisknout




o0l S & e U

11:38

Your workout this time

00:03

jﬂ pro navrat zpét.

T T Om

| Distance

50.0w

f Calories

Oz

OTine

08:18

=+ Distance

1.82..

f Speed

A Calories U Average Speed

13

13.2

1) Jakmile dokoncite své
cviceni, okénko Vam
ukaze vysledek cviceni.
Vysledky se
automaticky ulozi do
kolonky
,INFORMATION“.
Vysledky mUzete sdilet
stisknutim

Poznamka: Pro sdileni

vysledk( musite byt

prihlaseni v %)_Il(_aci.

2) Stisknéte [Epro
navrat do hlavni
nabidky.

HRC program

iconsole

TRAINING PRO

Stisknéte tlacitko “HRC”




" O Tratning with W Remtnder.
Your max MR s 180 BPM.

o
L]
Your Max HR : 180 BPM

-~

L]
@ @ @ Your Max HR ; 180 BPM
/0 0Q'70 0

1) Systém vypocita BPM
(tepové frekvence) na
zakladé Vaseho véku.

2) Mlzete vybrat a
upravit si procento dle
sebe.

HRC =g

HRC 71796 - -

- o 7o) ad

I~
L]

Target HR ! Current. MR _Distance o

= -1

Time Distance v A Catorfes | ,_._Qllories exc

. " st J

k 28 25 9.3 %‘ ¥

" TYOE) |

ReZim HCR bude odpocitavat
zatim, co stupen zatéze se
bude ménit podle Vasi BPM

Pokud se nebudete pevné drzet fiditek (viz.
obrazek) nebo pocita¢ nebude dostavat
signal Vasi tepové frekvence, cviceni
nebude zaznamenano.




= Distance

08:18 1.82.

# Calorfes © Average Speed

Distance i

Calories

D

Speed (e

(2] Home |

1) Jakmile dokoncite své cviceni, okénko
Vam ukaze vysledek cviceni. Vysledky se
automaticky ulozi do kolonky
»INFORMATION”. Vysledky muzZete
sdilet stisknutim

Poznamka: Pro sdileni vysledk(i musite byt
pfihlaseni v aplikaci.

2) Kliknéte a ,,-obrazek” pro navrat do
hlavni nabidky.

Vyberte WATT

® mu
| 8PN

‘ OTime . iDistancene A Catories n
|
i -
|
| 0™
M

Sose

Nastaveni cilohové hodnoty WATT

iPad: cilovou hodnotu WATT nastavte
rolovéani doleva a doprava.

Mobile: cilovou hodnotu WATT nastavte na
jako celé ¢islo na numerické klavesnici a
potvrdte stisknutim “DONE” (hotovo)




. Distancess A Calories

[ oTine

‘

Nastaveni TIME (cas)

iPad: Vyberte pozadovanou kolonku a
otacenim kolecka nastavte pozadovanou
hodnotu.

Mobile: po nastaveni cilové hodnoty WATT
se presunte na dalsi stranu “TIME SETTING”
(nastaveni ¢asu) nastavte hodnotu na
numerické klavesnici a potvrdte stisknutim
“DONE” (hotovo).

WATT 'Wi'
(e~ 1Bo)&™"55]
@ @ 3

|-

1) Stisknéte ‘_“-.[pro zahajeni cviceni.
Béhem cvi¢eni mlzete stisknout

pro preruseni cviceni a potéﬁ
pro pokracovani ve cviceni.
2) Kdyz cvicite, stisknéte l_“'_'—"lpro
zastaveni.
3) Béhem ,PROGRAM“muzete kliknout na
““W¥pro zménu Urovné zatéze.

Poznamka:V rezimu WATT “-obrazek-“
nelze ménit.

OTime

08:18

= Distance

1.82.

o Calorfes

13

Average Speed

13.2.

v out this §

<EOI471070%>

e 0o:01

—
Distance 0.0

(o]
Calories (%

s (ahda)

[ » Home

sSh 15 1

g 2 LEIL Y

1) Jakmile dokoncite své
cviceni, okénko Vam ukaze
vysledek cviceni. Vysledky
se automaticky uloZi do
kolonky ,,INFORMATION".
Vysledky muzete sdilet
stisknutim

Poznamka: Pro sdileni vysledku
musite byt pfihlaseni v aplikaci.




2) Kliknéte a E[ pro navrat
do hlavni nabidky.

V. GYM CENTER

Poznamka: PouZitelné pouze pfi pripojeni k internetu a po prihlaseni k uctu

“i{Console+”

. *
iconsole

___TRAINING PRO

iRoute

: iRoute-F &

-

1) V hlavni nabidce vyberte
,GYM CENTER“ a
pokracujte na dalsi
nabidku.
Purchased li‘l{ 1) Vyberte.mwo'g'! a
= kliknéte na ,,-obrazek-,, pro
U RVERR AT Srchased Y zobrazeni mapy.
| e 2) Pokud zvolite L 'Foute
okénko Vam nabidne ,,-
obrazek-“
3) Kliknéte na vybrané a
pokracujte na dalsi krok.
= e el |V pFipadé vybéru L POUE T mazete

do vyhledavaciho pole zadat klickova
slova nebo nastavit libovolnou
vychozi a koncovy bod na mapé.
Maximalné vsak 8 mist.




1)

2)

3)

Po nastaveni trasy objevi se na
iPadu nebo mobilu cesta nebo
profil trati

Stisknete E pro zahajeni
cviceni, mlzete stisknout ,,-
obrazek-, pro preruseni a

| oy
’ pro pokracovani

cviceni.
Pro zastaveni cviCeni stisknéte

™

(= '

Béhem cviceni muzete pro efekt
zménit zobrazeni trasy

w na satelitni

nebo “street view”.

e =
- 0.1/0.2 KM wdi.
@
g
©
oo 0 Sosed 8.0 mun
= 3
s P g
? . &
. s
% Vise,
3 2 00 0ia g,
# ! L
ol [rieme 00:18 | Speed 224 KM |
) . Distance 0.1 KM | RPM 60
0.1/0.1xm
§ [caiories 2 | Heart Rate 0 bpm
ool el P | D Dot
[ 1
m. 0.1/0.2 KM ii.
oo
R o,
2 ]
[Frime 0018 | Speed 224 kMM |
- M | Distance 01 kM | RPM 0
0.1/0. 1k | | calones 2 | HeartRate  0bpm
L_—, - i

i ool | itV DS 2
hasvlliienil] 7] (i)

01/02KM

Mapa trasy ve standartnim GYM
modu

Hybridni mapa ve standartnim GYM
modu

0.1/0. 1 =

0

“Street view” mapa ve standartnim
GYM mddu

Doplnky v pfipadé vybéru

My favorites

=]

iRoute

’L:} IROUTE

Got a route from ...

/" Plan my own route

My favorites

Get a route from..

/7 Plan
~ my own route

1 My favorite

KdyzZ vyberete a kliknete na
My favorites

i
L[] e = =
|
. CEra—
4 122 Bourg de Peage.
= e 72 P Rotterdam Rott.,
2 1 Fcmarsam Rottartarm 103 Revel Ax 3 Domai.,
w3 Tovel As 3 Oomaines A 145 Tournus Station d...
100 Wanze Arenberg...
Tarua tamen des ases -
Topm 2y

0o Warie Arwteny Porte % Ha

Taetwing Oty




Jez de 5 skupin prednastavenych tras.
Samoziejmé zde mohou byt uloZzeny
take Vase osvédcené trasy.

OTime

00:11

- Distance

0.00.

A Calories

7/ Average Speed

Po skonceni cviceni stisknéte ' pro
pfidani trasy do svych oblibenych

Trasu mlZete pojmenovat a ulozit

VI.

V hlavni nabidne klinéte na -p?

zobrazeni nasledujici nabidky




1) Kliknéte na | @iconsele oy <o
zacne zobrazovat zaznam cviceni

o
Look Up My Activities

Look Up My Activ. [ @iconsole

| *c iconsolc. ]

Je mozné si prohlédnout vSechny zaznamy
cviceni.

ooo1. 00 00

B e

Servisni zaruka

Servis a opravu Vam poskytneme zdarma na 2 roky od zakoupeni stroje. Po
uplynuti zaruky Vam mizeme nabidnout nahradni souc¢éstky a opravu stroje za
ptfiznivou cenu. Pro vice informaci si prectéte zarucni list.

POZNAMKA:

Zarucni list je dodavan od distributora spole¢né se zakoupenym strojem. Vyména
komponentl a soucastek je provedena zdarma, pokud je stroj v zaruce.

Zaruka zdarma bude provedena pouze v pripadé Ze:
Stroj je ve vlastnictvi ptivodniho kupce a ten jeho koupi mize dolozit dokladem.
Skoda vznikla nehodounebo nespravnym servisem.

Nevyprsela 24 mésicni zaruka.

Tato zaruka se vztahuje pouze na stroje pouzivané v domacnostech. Zaruka se v Zadném
pfipadé nevztahuje na stroj pouzivany pro komercni ucely.

Jestlize je potieba provést servis na vaSem stroji, kontaktujte prodejce.



Vyrobce:
Housefit Sports Co., Ltd.
2F, No12, Lane 235, Baociao Rd., Xindian Dist, New Taipei City 231, Taiwan

www.housefit.com

Dovozce:

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6

198 00 Praha 9

Tel.: +420 602 22 55 77

E-mail: fitnestore@fitnestore.cz



mailto:fitnestore@fitnestore.cz

